
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
об отложении рассмотрения дела 

об административном правонарушении № 4-14.55-189/00-26-15

26 марта 2015 года                                                                                         г. Москва

Я,  заместитель  руководителя  ФАС  России Овчинников  Максим 
Александрович,  рассмотрев  материалы  дела  об  административном 
правонарушении № 4-14.55-189/00-26-15 в отношении генерального директора 
ОАО «Азовский оптико-механический завод» (далее - ОАО «АОМЗ»)  <...> по 
факту  административного  правонарушения,  ответственность  за  которое 
предусмотрена  частью  1  статьи  14.55  кодекса  Российской  Федераций  об 
административных правонарушениях (далее – КоАП),

УСТАНОВИЛ:

В  ФАС  России  из  Азовской  межрайонной  прокуратуры  поступило 
постановление о возбуждении дела об административном правонарушении  в 
отношении  генерального  директора  ОАО  «Азовский  оптико-механический 
завод»  <...>.

Из материалов дела следует, что ОАО «Азовский оптико-механический 
завод» (далее  -  ОАО «АОМЗ»,  Исполнитель)  в  лице генерального директора 
<...>, действующего на основании Устава и ОАО Центральное конструкторское 
бюро аппаратостроения (далее — ОАО ЦКБА, Заказчик),  в лице генерального 
директора  <...>,  действующего  на  основании  Устава,  заключили  договор  от 
11.07.2014 № 8828-С14 (далее - Договор) на изготовление и поставку продукции 
-  «Устройство  визирное»  обозначение  «ГИЕФ.2033434.07»  (далее  — 
Продукция).

В постановлении указывается, что согласно п.1.4. Договора Продукция 
используется Заказчиком для выполнения работ по государственному контракту 
№ Р/1205006122059-1334173, заключенного с ОАО «Рособоронэкспорт» (заявка 
Заказчика от 25.06.2014 № 43-19/1505).

 



2

Сроки  поставки  Продукции  определены  п.  1.1  Договора,  в  редакции 
протокола разногласий к договору от 11.07.2014 № 8828-С14 между ОАО ЦКБА 
и  ОАО  «АОМЗ».  Согласно  пп.  2.  п.1.1.  Договора,  Исполнитель  был  обязан 
изготовить и поставить Продукцию в феврале 2015 года - в количестве 11 штук. 

В установленный срок Работы выполнены не в полном объеме, что было 
выявлено  в  ходе  проверки,  осуществленной  Азовской  межрайонной 
прокуратурой.

В  результате  проверки  установлено,  что  генеральный  директор 
ОАО «АОМЗ» <...> нарушил положения Федерального закона от 29.12.2012 № 
275-ФЗ «О государственном оборонном заказе» и условия пункта 1.1 Договора в 
части несоблюдения срока исполнения Работ по Договору.

По  факту  выявленного  нарушения  и.о.  Азовского  межрайонного 
прокурора С.Л. Дадаян 11.03.2015 вынесено постановление о возбуждении дела 
об  административном  правонарушении  в  отношении  должностного  лица  — 
генерального директора ОАО «АОМЗ» <...>, предусмотренном частью 1 статьи 
14.55 КоАП.

В  полученных  материалах  дела  отсутствует  копия  Государственного 
контракта  №  Р/1205006122059-1334173,  в  рамках  которого  выполняется 
поставка  Продукции.  Данное  обстоятельство  не  позволяет  в  полной  мере 
рассмотреть  дело  №  4-14.55-189/00-26-15  об  административном 
правонарушении в отношении генерального директора <...>. 

В  связи  с  необходимостью  получения  дополнительных  информации, 
руководствуясь статьями 29.1, 29.4 КоАП,

 ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Отложить рассмотрение дела № 4-14.55-189/00-26-15.
2. Назначить рассмотрение дела №4-14.55-189/00-26-15 на 15.04.2015 в 15 

часов 00 минут по адресу: 101000, г. Москва, Уланский пер. д. 16, корп. 1, каб. 
324.

3. В  соответствии  со  статьей  26.10  КоАП  запросить  у 
ОАО «Рособоронэкспорт»  копию  государственного  контракта 
№ Р/1205006122059-1334173  со  всеми  приложениями  и  дополнительными 
соглашениями к нему.

Идентификатор 


